
To nejlepší z Dubaje a Dauhá + JÍZDA DŽÍPY ARABSKOU POUŠTÍ + KOUPÁNÍ V KATARU (letecky
z Prahy)

17.3.  - 23.3. 2025 45 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/30587/

 
Průvodkyně: Magdaléna Jurczygová

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Překročte hranice běžné dovolené, dechberoucí zážitky volají… Dubaj vás oslní světovými „nej“. Atmosféru s vůní
koření objevíte na arabských soucích. Vyrazíte džípy do pouště a nahlédnete do beduínské kultury. Poznáte tajemství
islámského umění v Dauhá, katarskou perlu UNESCO, fascinující přírodu i krásné bělostné pláže. Dopřejte si Blízký
východ, dopřejte si Emiráty i Katar!

 
 

Na co se můžete těšit

nejluxusnější hotel a nejvyšší budova světa
pouštní safari a večer v beduínském kempu
atmosféra a typické vůně arabských souků
pevnost Al Zubarah (UNESCO) a mangrovníky
nádherné katarské písečné pláže v Dauhá

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Dubaj a Dauhá – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
letenka Dubaj – Dauhá
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
transfer letiště – hotel – letiště
6x ubytování ve 4* hotelu
6x snídaně
doprava dle programu
plavba v Dubai Marina
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 400 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 8 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
ubytování dle trasy a letového řádu: 3x Dubaj, 3x Dauhá
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
pouštní safari v Dubaji: 50 EUR
vyhlídková plavba v Dauhá: 50 EUR
Muzeum islámskeho umění: 50 QAR

 
 

Vstupné

Burj Khalifa – vyhlídka ze 124. a 125. patra
Dítě: 1 400,00 Kč, Dospělý: 1 750,00 Kč
Burj Khalifa – vyhlídka ze 148. patra (+ 124. a 125. patra)
Dospělý: 4 000,00 Kč
Fakultativní výlet na sever Kataru – Al Khor, Purple Island a pevnost Al Zubarah
Dospělý: 2 500,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pondělí 17. března: Odlet z Prahy v dopoledních hodinách a přílet do Dubaje. Následně se přesuneme objednaným
autobusem na hotel, kde se ubytujeme.

 
 

Úterý 18. března: Čeká nás zážitková plavba čtvrtí Dubai Marina a díla arabských architektů přímo z paluby lodě.
Odpoledne bude patřit nákupům. Nenecháme si ujít ani výhled z Burj Khalify a show dubajské fontány.

Ráno začneme poznávání Dubaje opravdu luxusně. V ultramoderní čtvrti Dubai Marina nás čeká vyhlídková plavba lodí.

Na palubě se budeme kochat výhledy na vyblýskané mrakodrapy a megastavby a dáme si i drobné občerstvení. Společně
budeme obdivovat díla, která je člověk schopen vytvořit. Uvidíme moderní výškové budovy v místech, kde bývala ještě před 60 lety
poušť. 

Po obědě se ponoříme do světa nákupů v Dubai Mall, největším nákupním centru Spojených arabských emirátů. Čeká nás
fascinující labyrint více než 1 200 obchodů. 

Ať už toužíte po luxusních značkách, nejnovější elektronice, tradičních suvenýrech, nebo jen chcete ochutnat exotické
speciality, v Dubai Mallu se vám splní všechna přání. Nechybí ani obří akvárium nebo možnost bruslení na bruslařském
stadionu.

Symbolem této čtvrti je nejvyšší budova na světě – Burj Khalifa, s neuvěřitelnou výškou 828 metrů a 163 patry. Zažít pocit, když
se ocitnete na vrcholu světa a pod vámi se rozprostírá panorama Dubaje, je nezapomenutelné. Zájemci si fakultativně mohou
vybrat vyhlídkovou plošinu ve 124. patře nebo ti odvážnější ve 148. patře.

Den zakončíme podmanivou podívanou na Dubai Fountain, která s délkou přes 250 metrů a vodními tryskami dosahujícími
výšky až 150 metrů rozzáří dubajský večer tisíci světelných efektů. Toto jedinečné představení za zvuku známých světových
melodií nám zaručeně vyrazí dech.

Návrat na hotel společně s průvodkyní nebo později individuálně.
 
 

Středa 19. března: Dnes si prohlédneme nejluxusnější hotel Burj Al Arab nebo se projdeme po umělém poloostrově
Palm Jumeirah. Vyrazíme džípy do pouště, kde si v kempu vyzkoušíme třeba malování henou.

Den začneme fascinujícím setkáním s islámskou kulturou. Ráno nás čeká přejezd objednaným autobusem k mešitě Jumeirah
Mosque, která byla jako první v Dubaji zpřístupněna nemuslimům. Prozkoumáme krásu islámské architektury a dozvíme se
více o tomto důležitém náboženství.

Poté se vydáme po rušné Jumeirah Road k symbolu Dubaje – nejluxusnějšímu hotelu na světě Burj Al Arab. 

Necháme se uchvátit jeho majestátním designem a můžeme si představit, jaký by to byl pocit ubytovat se v tomto unikátním
hotelu. Zlato, symbol bohatství a luxusu, bylo použito v interiéru Burj Al Arab v hojném množství, od zlatých listů na stěnách až po
zlaté vodovodní baterie. Hosté si mohou pochutnat dokonce například na cappuccinu se zlatou pěnou nebo zlatém Espresso
Martini.

Další zastávkou bude uměle vytvořená palma Palm Jumeirah, jeden z nejúžasnějších stavebních projektů na světě. Zde uvidíme
luxusní hotel Atlantis, v němž se nachází aquapark. 

Odpoledne se vydáme do Mall of the Emirates, druhého největšího nákupního centra v Dubaji, kde se nachází místní rarita
– krytá lyžařská sjezdovka, na které si můžete zalyžovat i vy. V centru budete mít dostatek času na osobní volno k nákupům a
obědu. V případě zájmu je možné se také svlažit na pláži.

V pozdním odpoledni zažijeme jedinečnou jízdu džípem po dunách arabské pouště. Užijeme si adrenalinovou jízdu po dunách
zlatého písku. Přestávku si uděláme přesně v tom momentě, kdy si budeme moci pořídit krásné fotky západu slunce.  

Poté budeme pokračovat v cestě a naším cílem bude beduínský kemp, ve kterém nás čeká pohoštění kávou, čajem a večeře
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formou bufetu.

V kempu na nás ale kromě pohoštění čeká bohatý program. Můžeme si vyzkoušet obléct tradiční oděv, nechat si henou
namalovat nevšední ornamenty na kůži nebo ochutnat vodní dýmku. Večer a posezení při chutném jídle nám
zpříjemní vystoupení břišních tanečnic či představení tradičního folklórního tance tanura.

 
 

Čtvrtek 20. března: Poslední den v Dubaji, s ohledem na letový řád, věnujeme historické části metropole. Zamíříme do
čtvrti Bastakiya a na typické souky se zlatem a kořením do Creeku. Pak přeletíme do Kataru.

S Dubají se rozloučíme v „historické“ části města – ve čtvrti Bastakiya, kde uvidíme domy původních obyvatel s větracími
komíny a divan vládnoucí rodiny Maktoumů.

Poté nastoupíme na typický dopravní prostředek do Dubai Creeku – dřevěné lodičky, a necháme se přepravit na
typická arabská tržiště (souky). Navštívit můžeme Gold Souk (trh se zlatem), Spice Souk (s kořením).

Souky jsou vyhledávaným místem pro svou typicky arabskou atmosféru plnou hluku, smlouvání o cenách, vůni koření,
kadidla, myrty a kávy. Obchody a obchůdky plné zlata, luxusních látek, sušených plodů a koření nás jako na „létajícím
koberci“ přenesou hluboko do Orientu. 

Po návštěvě tržnice bude následovat přesun na letiště, přelet do Kataru a ubytování na hotelu v Dauhá.
 
 

Pátek 21. března: Prozkoumáme katarskou minulost i umění v Dauhá. Od muzea přes starý přístav přejdeme až k
monumentu, symbolu bohatství a historie Kataru. Vychutnáme si plavbu tradiční loďkou i místní kuchyni.

Po snídani se vydáme objevovat perly Dauhá. 

Nejprve navštívíme Muzeum islámského umění, kde budeme obdivovat sbírky uměleckých děl a artefaktů, které jsou svědky
bohatých kulturních tradic tohoto regionu. Zhlédneme mistrovská díla ze všech koutů světa představující rozmanitost
islámského dědictví.

Následně se projdeme podél malebného pobřeží přístavu Old Doha Port a nasajeme atmosféru starobylého přístavního města.
Budeme moci obdivovat rybářské čluny či velkolepé výletní lodě a barevné domečky, které ožívají v historických uličkách.

Procházkou po promenádě Corniche dojdeme až k majestátní soše Pearl Monument, která symbolizuje bohatství a historii
Kataru. Fotogenická perla odkazuje na tradici perlového průmyslu, který byl pro Katar hlavním průmyslem před objevením ropy.

Čas oběda strávíme na tradičním trhu Souk Waqif, kde budeme moci objevovat i vyzkoušet širokou škálu místních jídel a
kulinářských specialit, které jsou jedinečné pro tento region.

Odpoledne se vydáme na plavbu typickou katarskou lodí dhow, která odkazuje na historii Kataru. Užijeme si klidnou plavbu po
vodách zálivu a z paluby se budeme kochat panoramatickými výhledy na Dauhá.

Následovat bude individuální volno k prozkoumávání večerního Dauhá či odpočinku na hotelu.
 
 

Sobota 22. března: Pro zájemce je připraven výlet na sever Kataru. Společně poznáme jeho přírodní krásy, dávnou
slávu perlářského průmyslu i historii zdejší pevnosti. Po návratu bude ideální čas na relax na pláži.

Milovníci moře, koupání a odpočinku si dnes mohou přijít na své. Katarské písečné pláže jsou vyhlášené a jsou zdejším velkým
lákadlem. Můžete se o tom sami přesvědčit. Celý den můžete strávit sladkým nicneděláním, osvěžením ve vlnách a příjemným
odpočinkem na pobřeží Perského zálivu.

Pro příznivce aktivní dovolené je připraven fakultativní výlet do severní oblasti Kataru, která je spojena s tradicí lovu perel,
pyšní se krásnou přírodou i historickým unikátem.

První zastávka našeho výletu bude ve městě Al Khor, v bývalém centru perlářského průmyslu v Kataru.

Po zavedení uměle pěstovaných perel Al Khor ztratil svůj význam. Dnes je to malebný přístav, kde najdete tradiční rybářské
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plachetnice, promenádu vedoucí do mangrovových kolonií a muzeum představující rybolov a lov perel.  

Pokračujeme na východ k fascinujícímu ostrovu Purple Island. Malý ostrůvek je spojený s pevninou úzkou stezkou, která je na
různých místech přerušena, aby voda mohla téct směrem k mangrovovým lesům. Ostrov je známý svými přírodními krásami,
exotickou flórou a faunou, kterými se zde budeme moci pokochat i my.

Naše dobrodružství bude pokračovat na západ k historické památce Al Zubarah Fort. Památka právem zařazená na
seznam UNESCO nabízí pohled do minulosti Kataru a jeho ochranné role v celé jeho historii. Projdeme se po pevnosti a
budeme moci obdivovat její architekturu a historické artefakty.

Po návratu do Dauhá následuje individuální volno vhodné k relaxaci na pláži. Zájemci mohou navštívit například Národní muzeum
Kataru nebo fascinující Muzeum iluzí.

 
 

Neděle 23. března: Dle času odletu možnost individuálního volna, poté přesun na letiště a odlet do Prahy.
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